

Российская газета: "В Нижнем Новгороде завели дело после заражения людей ботулизмом"

СК по Нижегородской области завел уголовное дело после обнаружения на территории региона случаев ботулизма. Дело заведено по статье об оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей.

По данным следствия, в городскую инфекционную больницу с признаками пищевого отравления доставлены четыре человека. Установлено, что все они употребляли продукты питания, заказанные через службы доставки. "Сейчас проводится комплекс необходимых действий, направленных на выяснение всех обстоятельство произошедшего, в том числе устанавливаются места реализации продукции с целью ее дальнейшего изъятия", - заявили в СК.

Свое расследование ведет Роспотребнадзор по Нижегородской области. Там выяснили, что попавшие в больницу с подозрением на ботулизм нижегородцы, заказывали "Салат лобио", изготовленный "Локалкитчен". Заболевшие появились и в Казани - там, по информации регионального санитарного управления, медицинская помощь понадобилась шестерым жителям Татарстана, купившим готовые салаты того же производителя.

18 Июня 2024

Адрес страницы: https://sledcom.ru/press/smi/item/1892631